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4ο ΑΞΙΟΛΟΓΗΜΕΝΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 2025-26 

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Αθλητές και Αθλήτριες που πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής στα ατομικά και 
ομαδικά αγωνίσματα του ΠΟΦΕΠΑ βάσει του Εσωτερικού Κανονισμού. 

2. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 

Ενιαία κατηγορία ανδρών - γυναικών χωρίς ηλικιακό διαχωρισμό. 

Οι αθλητές/τριες σύμφωνα με τον  τελευταίο δημοσιευμένο πίνακα αξιολόγησης, θα 

χωριστούν σε κατηγορίες των 32 ως εξής: 

1η κατηγορία : Θέση αθλητή βάσει δήλωσης 1-32 

2η κατηγορία : Θέση αθλητή βάσει δήλωσης 33-64 

3η κατηγορία: Θέση αθλητή βάσει δήλωσης 65-τέλος 

3.  ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

Στην Α’ φάση θα δημιουργηθούν όμιλοι των 3 ή 4 ανάλογα με τις συμμετοχές. Για την 
τοποθέτηση των «φαβορί» στους ομίλους (δύο ανά όμιλο), θα χρησιμοποιηθεί ο Πίνακας 
Αξιολόγησης του Π.Ο.Φ.Επ.Α. που θα ισχύει την ημέρα της κλήρωσης. 

Η τοποθέτηση των φαβορί θα γίνει με το σύστημα «Μαίανδρος». Ήτοι το πρώτο φαβορί 
στον Α’ όμιλο, το δεύτερο στον Β’, το 3ο στον Γ’, κ.ο.κ. Για τις υπόλοιπες θέσεις των ομίλων 
θα γίνει κλήρωση. Στη διαδικασία της κλήρωσης των ομίλων για τις θέσεις 3-4, θα γίνει 
προσπάθεια να μην συμπέσουν αθλητές του ιδίου σωματείου στον ίδιο όμιλο εφόσον ο 
αριθμός των ομίλων είναι ίσος ή μεγαλύτερος του αριθμού των αθλητών από το ίδιο 
σωματείο.  

Στη Β΄φάση οι αθλητές – τριες, που κατέκτησαν την 1η και 2η θέση των ομίλων θα 

αναμετρηθούν σε απλό knock out αγώνα στο κυρίως ταμπλό ενώ όσοι τερμάτισαν στις 

θέσεις 3-4 θα συνεχίσουν στο αντίστοιχο ταμπλό κατάταξης.  

Φαβορί θα είναι οι νικητές των ομίλων, ήτοι: 1ο φαβορί ο 1ος του 1ου ομίλου, 2ο φαβορί ο 

1ος του 2ου ομίλου κ.ο.κ. και θα τοποθετηθούν στον πίνακα του νοκ-άουτ στις θέσεις που 

προβλέπονται στα εδάφια 7.1.2.4 έως 7.1.2.4.4 του ΚΕΔ της Ε.Φ.Ο.Επ.Α. Η κλήρωση θα 

γίνει με βάση την θέση που πήραν οι αθλητές-τριες στον όμιλο και δεν αγωνίζονται μεταξύ 

τους στον πρώτο αγώνα, κατά σειρά, οι πρώτοι των ομίλων και αυτοί που ήταν στον ίδιο 

όμιλο.  

Νικητής σε κάθε περίπτωση είναι ο καλύτερος των 5 σετ (best of five).   

Θα γίνουν αγώνες πληρους κατάταξης σε κάθε κατηγορία δυναμικότητας. 

4. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

Σαββατοκύριακο 14-15 Μαρτίου 2026, στο γήπεδο Αγίας Τριάδας Ναυπλίου. Ειδικότερα : 

Σάββατο 14/3/2026 ώρα 15:30 : 1η κατηγορία 



Κυριακή 15/3/2026 ώρα 10:00 : 2η κατηγορία 

Κυριακή 15/3/2026 ώρα 15:00 : 3η κατηγορία  

5. ΛΗΞΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Μέχρι και την Τρίτη 10/3/2026 στη διαδικτυακή διεύθυνση 

http://www.pofepa.com.gr/TournamentParticipations/Create 

6. ΕΠΑΘΛΑ  

Κύπελλο στους 1ους κάθε κατηγορίας, μετάλλιο στους 1ους , 2ους και 3ους.  

7. ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Κάθε παίκτης/παίκτρια θα καταβάλει το ποσό των € 15 ως δικαίωμα συμμετοχής. Σε κάθε 

συμμετέχοντα θα προσφερθούν μπανάνα και νερό. Το παράβολο μπορεί να καταβληθεί 

και λίγο πριν την έναρξη των αγώνων.  

8. ΓΕΝΙΚΑ 

α) Η διαιτησία διασφαλίζεται από τους παίκτες 

β) Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν μαζί τους την Αστυνομική τους Ταυτότητα ή 
το ΔΑΙ και να έχουν θεωρημένη και σε ισχύ την Κάρτα Υγείας Αθλητή.  

γ) Οι αγώνες είναι αξιολογημένοι και τα αποτελέσματα λαμβάνονται υπόψη για τους 
πίνακες αξιολόγησης. Οι συντελεστές βαρύτητας για την 1η κατηγορία είναι 2,00, για τη 
2η 1,50, για την 3η 1,00 και για όλες τις επόμενες 0,50. 

δ) Κάθε αθλητής/τρια συμμετέχει αποκλειστικά στην κατηγορία δυναμικότητας που 
ανήκει.  

ε) Η οργανωτική επιτροπή κατά την κρίση της μπορεί να μετακινήσει αθλητές από μία 
κατηγορία σε άλλη.  

Βούλα, 15/2/2026 

ΓΙΑ ΤΟΝ Π.Ο.Φ.Επ.Α. 

      Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Γεν. Γραμματέας 

      Θεόδωρος Θεοδωρίδης                          Πέτρος Κωνσταντίνου 
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